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Читать на русскомЧитать на русском

«Голос на мільйон» та «дихання маткою»: блогер Беспалов звинуватив Денисенко, Власову та Горбачову в інфоциганстві

Скандальний український блогер Богдан Беспалов записав новий випуск, у якому
звинуватив низку українських зірок у буцімто причетності до інфошахрайства.
Останнє є видом шахрайства, що направлене на продаж інформації, яка не має
цінності чи вже є загальнодоступною. Тобто її можна отримати в мережі або деінде
безплатно, натомість інфошахраї, або, як їх ще називають, інфоцигани, просять за
неї гроші, продаючи різноманітні курси, гайди, марафони, консультації, методички. 

Про це пише "Інформатор".

Часто інфоцигани продають ідею, що вони знають щось таке, чого не знає широка
аудиторія, й за гроші готові цими сакральними знаннями поділитися. Зазвичай ці
нібито знання фокусуються на сферах заробітку й процвітання, особистого життя й
стосунків, енергій і тонких матерій. У цифровому світі це явище дуже поширене, і не
тільки в Україні. До нас цей тренд, схоже, прийшов з Росії, а особливого масштабу
набув під час коронавірусного локдауну.

Жертвами інфошахраїв зазвичай стають люди з низьким рівнем освіти та
інформгігієни, відсутністю критичного мислення і, на жаль, ті, хто опинився у скрутних
життєвих обставинах. Такий спосіб заробітку є незаконним і підпадає під статтю 190
Кримінального кодексу України.

"Кошенята, попліткуємо? Чому під час повномасштабного вторгнення
інфошахрайство процвітає у вигляді Наталії Холоденко, Євгенії Власової, пані
Горбачової та Наталки Денисенко. І що обєднує цих панянок", - анонсував тему нового
випуску блогер. 

Далі Беспалов наголосив, що головною інфоциганкою України, на його думку,
є блогерка й так званий коуч із саморозвитку Богдана Гончарук, яка буцімто заробляє
мільйони на продажах "грошових медитацій", а нещодавно ЗМІ писали, що вона

07:16

07:11

07:0807:08

07:05

07:00

00:5100:51

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Проєкт «Після перемоги»: як
Кремль планує «продати» росіянам
замороження війни під виглядом
тріумфу

«Бавовна» на стратегічних об’єктах
РФ: у Ярославлі палає один з
найбільших НПЗ, у Ростові
атаковано промзону  

Іран посилює атаки на флот США,
змушуючи есмінці застосовувати
артилерію та ППО

«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне «Голос на мільйон» та «дихання маткою»: блогер Беспалов звинуватив Денисенко, Власову та Горбачову в інфоциганстві

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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приймає оплату за свої послуги з РФ. Беспалов переконаний, що рано чи пізно їй
доведеться відповісти за подібні дії в рамках закону. 

Акторка Наталка Денисенко 

Акторка Наталка Денисенко має свій курс "Голос на мільйон", який продає українцям
як рецепт життєвого успіху.

За словами блогера, акторка станом на сьогодні "монетизує абсолютно все на своєму
шляху". Беспалов розібрав її проєкт "Голос на мільйон", створений для українців, які
прагнуть покращити власну дикцію. Коштує такий курс зараз менше тисячі гривень -
за класикою - зі знижкою.

За його словами, Денисенко є лише обличчям курсу, за яким стоять інші люди. До
всього, Беспалов підкреслив, що Денисенко - акторка, а не дикторка. А щоб стати
успішним - треба багато працювати, і не існує жодної чарівної піґулки, яка б
спростила цей шлях. Крім того, акторка не пояснює, які саме "тренажери" для голосу
вона дає учням, тобто останні, по суті, купують кота в мішку, переконаний блогер.

"Тобто Наталка, в принципі, цей текст навіть сама і не писала. Я думаю, ви чудово
розумієте. А працювали ті менеджери, які відповідно задіяні в процесі брендингу
"Голос на мільйон" і просто заробляють з цього бабосики. Наталка - лише обличчя, яке
отримує там 50%, умовно кажучи, від прибутку даної махіни. . .

І якщо ви пройдете цей курс або його придбаєте, ви це зрозумієте та переконаєтесь,
тому що, аби отримати результат і чогось досягнути, особливо в матеріальному плані,
треба постійно багато працювати. Інших шляхів розвитку просто, друзі, не існує. Не
ведіться", - наполягає блогер

Співачка Євгенія Власова 
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Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Теги новин
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Ексдружина колишнього співпродюсера "Віагри", співачка Євгенія Власова, на думку
Богдана Беспалова, також робить у своїх соцмережах так звані прогріви. Всі вони -
про високе, і водночас про гроші.

"Духовність - це не бідність, це свобода, у тому числі фінансова. Ми звикли чути, що
гроші - це не духовно. Але чи замислювалися ви, кому вигідно, щоб ви так думали?
Часто за маскою "Мені достатньо малого" ховається не святість, а звичайний
страх. Страх проявитися, - улюблене слово інфошахраїв, - страх брати
відповідальність, інфантильність.

Насправді гроші - це нейтральна енергія. . . Пам’ятайте ви, дух, який прийшов
отримати досвід у матеріальному світі. Цей досвід може бути розкішним. А як ви
відчуваєте, гроші для вас це свобода чи тягар? Поділіться думками в коментарях, -
такий ось "прогрів" від Власової", - наголосив блогер.

Співачка Ольга Горбачова 

Співачка Ольга Горбачова, нібито ексдружина музичного продюсера Юрія Нікітіна,
проте блогер наполягає, що їхнє розлучення - скоріше, черговий вдалий піар-хід,
також продає курси медитацій-танців-афірмацій охочим до подібних "розваг"
українкам. Подібних відео безліч в Instagram колишньої співачки. 

"Те ж саме я можу сказати про Олю Горбачову, яка продає історії, як треба правильно
дихати маткою, аби ви почали відчувати в собі той дзен, який приведе вас до
фінансової незалежності. І таких історій буде безліч. Знаєте, я дуже довго
аналізував, думав, а з чим пов’язаний цей феномен?

Чому саме в період повномасштабного вторгнення, здавалось би, ми - доросле
суспільство, у нас є інтернет, багато інформації, але чомусь ми продовжуємо шукати
легких шляхів, тому що це елементарна людська природа", - висловив своє
припущення блогер.

До речі, за словами Беспалова, співачку Віру Брежнєву з її платформою "Кума" теж
можна віднести до інфоциганок.

Та чи багато людей розбагатіло після курсів Богдани Гончарук, запитав Богдан
Беспалов. І сам відповів, мовляв, вона просто породила інфошахрайок меншого
калібру.
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